CONJUNTOSS

1) Vocé sabe que conjunto € uma vogﬁo intulthva, Alguns objetos gue tema
aqui a nosso alcance , como giz, apagador, guadroy com: 0S quais ‘pode-
mos formar um CONJunto
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Cada objeto que faz parte do conjunto chama-3e "elemsnto" desse conjun-
t0. Ceamando o abaeador de "a"
o b-az de i
o qguadro de Bg" podemos indicar o conjunto formado
dag seguintes maneirasg
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2) Assinale @ resposta cerba em cada um dos exercicios que Seguem:
0 gimbolo de pertinéncia, éE ¢« Telaciona:

a) vm elemento g oufro elemento,
b9 um elemento a um conjunto,
c) um conjunto & outro conjunto.

3) Quendo, ne repregentac8o de um conjunto. sfo enumerados todos:os
seus glementos, dizemos gue ele estd determlnado por extensio.
Cutra maneira de determinar o conjunto é dando uma propriedade co-
raCQerfstlca de todos o= seus elementos; € a chamada deberminagao por
COmprecnsfo,

Agora leia os conjuntos que seguem e escreva-o8 por extens8o:
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4} Resyponds;
a) Quais os corjuntos éa qoestio 3 que sBo pare
b) He algus conjonto vazio ra questho 3% Em cas

a) Alguns dalea séo infiritos
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6) Bumere » megunda o

(1) conjunto vazio: 5
12} corjunto vritdrio Y
{(3) conjuito ar :
[4) Borjunto infinito !
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